

Виходить у Львові
ко дня (крім неділі
ср. кат. сьвяг) о 5-ій
годині по полудня.

Редакция і
Адміністрація: уляця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
кваліфіковані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
днівників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Відшкодоване резервістів
на Угорщині. — Події в Росії. — З Балкану

В комісії для реформи виборчої відбуло
ся вчора голосоване над внесенем пос. Толлін
гера в справі плюральної системи при виборах.
Першу часть внесення, котра признавала право
другого голосу людям женатим, котрі скінчили
35-ий рік життя, відкинено 26 голосами против
20, другу часть відкинено 27 голосами про-
тив 19.

Субкомітет, вибраний для справи приму-
су виборчого, відкинув 6 голосами против 2
внесенє пос. Лекера, після котрого примус ви-
борчий має бути ухвалений Радою державною
а тим самим відношенням голосів прийняв вне-
сенє пос. Грубого, до котрого прилучили ся
також і послі Шлегль і Гессман. Після при-
нятого внесення заведено примусу виборчого
як також видане постанов виконавчих полишає
ся законодавству краєвому. — Відкиненє вне-
сенє пос. Лекера звучало так: „Кождий управ-
нений до голосованя має обовязок виконати
своє право виборче. Хто без поважної оправда-
ної причини адержує ся від голосованя, під-
падає грошевій карі від 3 до 100 корон без

зміни на арешт. О карі має рішати власть
політична“.

Коли підчас звістного заколоту на Угор-
щині не можна було покликати рекрутів до
чинної служби у войску задлятого, що угор-
ський парламент не хотів ухвалити контингенту
рекрутів, покликано до чинної служби
резервістів запасових. Коли же відносно піз-
нійше поправили ся, обіцяло міністерство Ве-
керля ще з весня сего року призвати тим
резервістам якесь відшкодоване. Тепер визна-
чено на ту ціль 1,500.000 корон. З тої суми
має кождий покликаний свого часу резервіст,
котрий або єсть зовсім без всяких средств у-
держаня або викаже ся убожеством, дістати
за кождий день служби по 1 К 60 сот., отже
той що служив цілих 185 днів, дістане 296 К.

Небезпечність в Петербурзі — як доно-
сять звідгам до „Köln. Ztg.“ — стає в застрашаю-
чий спосіб щораз більша і то не лиш на по-
дальших від осередка улицях, але таки й в
самій середині міста. Злочинцям понайбільшій
части удає ся втечи. Поліція єсть безсилна.
Сконстатовано кілька случайв, що поліціяни
в ночі втікали із своїх становищ, щоби самі
безпечно де сховати ся. При тім поліція при
видаваню паспортів для публіки, на котру
можна би спустити ся, поступає дуже строго,
підчас коли всі нападники мають револьвери,

ножі, штилети і т. д. Розбишачтво очевидячки
шириться ся щораз більше. Підчас коли досі
надходили вісти про того рода злочини лиш
з провінції, ширять ся вже напади, вломи,
рабунки, убийства і розбоїв щораз більше
й в обох столицях, бо вже й з Москви надхо-
дять вісти о щораз частійших злочинах. Тепер
вже дійсно не знати, що то єсть, чи то рево-
люція чи просте розбишачтво. Революціонери
відпекують ся тих злочинів. Цар, кажуть, ви-
сказав своє велике невдоволенє з того, що про-
сті злочини збільшають ся в так застрашаючий
спосіб і вказав своєму окруженю на порядок в
Фінляндії і хвалив дуже обачність та адміні-
стративні здібности ген. губернатора Гергарда.
Многі польні засуди не мали досі також спо-
діваного успіху і не могли застрашити рево-
люціонерів ані зменшити число простих зло-
чинів. Для забезпеченя публіки від розбоїв і
вломів, які діють ся в білий день, наказано
дворникам (дозорцям домів) стояти день і ніч
на варті перед брамами домів.

Дня 1 с. м. відбуло ся в Петербурзі за-
сіданє делегатів місцевої групи партії кадетів
під проводом Мілюкова. Межи делегатами бу-
ли між иншими Набоков, Петражицкий, Гес-
сен, Грімм, Карєєв, Петрункевич і Бегутов.
Нарада вела ся над проєктом статутів для
групи.

6)

Ганнібаль Родієць.

З „Морских оповідань“ — Вітторіо Веккі.

(Конець).

Припливши до Картаїни, застав він там
уже приготовлених пятьдесят кораблів. Кар-
тальо, котрого сенат іменував начальним ко-
мандантом, казав їх вже відставити до торго-
вельної пристані; Гамількар Баркаса, що мав
обняти команду над войском, допилював
вєіданя на кораблі.

Ганнібаль казав завести ся до суффета і
передав єму Гімількове письмо до сенату: в
Лілібеум нема ані що їсти ані чим вести вій-
ну, треба конче скорої помочи.

Ганнібаль допрошував ся їхати ще раз до
обложеної кріпости, але єму не позволили; Ган-
но приказав, щоби синя галера плила під ко-
мандою Карталя.

Наконець виплила фльота, але вже коло
Гермесового рога мусіла звинути вітрила. Кар-
тальо не міг тепер заціпати Римлян, бо на ко-
раблях було багато воляків, котрі ще не увикли
бути до моря. Тої гадки був і балакливий сот-
ник Алькідамас, котрий заєдно говорив, що до
побідної бобри треба приготовить ся.

Неостережені легкими римскими кораб-
лями станули Картаїніці коло сьвятого остро-
ва (одного з Егатских). Гамількар вивів своє
войско на беріг, Картальо остав ся при фльоті.

Щоби Гімількови дати знати, вибрав він родий-
ского капітана, котрому приказав вертати бор-
зо до острова, щоби міг знати, як взяти ся до
прогнаня Римлян з устя пристані.

Синя бірема виплила досьвіта з пристані
сьвятого острова і явила ся неустрашимо пе-
ред Римлянами, що обсадили були води межи
островом Егузою а Лілібеум. Без щогли, без
линв і без всякого знаку та фляги, але з пу-
нійскою очайдушністю, без ніякої окраси крім
сьвіжих рож довкола поруча палила картаїнська
галера по рівнім мори, але римські кораблі за-
раз єї пізнали і кинулись до неї, щоби єї за-
топити.

Ганнібаль не стратив відваги. На право
мав Лілібеум, що єго вижидало; перед собою
римські кораблі. Він дав гребцям на закритих
лавках приказ, казав Гієкови станути до пра-
вої керми а сам взяв ся до лівої. Римські ко-
раблі гнали з цілої сили до бою; лучники сто-
яли вже на переднім кінци, корабельна служ-
ба порала ся коло линв, гортатор давав ударом
молотка такт гребцям, після котрого мусіли
они робити веслами. Не більше як на довготу
пяти кораблів була римска фльота від синьої
галери, як параз два ряди весел шігнали єї
наперед. Ганнібаль вдивив ся добре в місце
межи двома найбільшими галерами, вхопив обі-
руч керму і навернув кораблем в переїзд. Ма-
гербаль казав витягнути довгі весла горішного
ряду і серед граду неприятельских стріл і ка-
міня поцлила струнка галера наперед; весла
спустили ся нараз знов у воду і неважком га-
лера знайшла ся в безпечній пристані. Роди-
єць другий раз перебив ся через римську фльоту.

VII.

Ганнібале, скажи Картальови, що я жду
на него завтра перед полуднем; скажи й то,
що фльота неприятеля складає ся із сто три-
і п'ятисловців. Досьвіта вийдуть з міста чо-
тири тисячі мужа верхом, — а ти, Автарітусе,
поведеш передню сторожу. Галійці підуть вздовж
бережея; римска фльота, не перечуваючи нічо-
го, піде за ними. Тимчасом Ярба кинєсь на рим-
ський табор і буде вести борбу з Клявдієм
Пульхером, доки аж з висоти Бірзи не кажу
вивісити чорної хоругви на знак до повороту.
Прашаючись з Родійцем, сказав ще Гімілько
до него: Обовязок, який на тебе вложила Кар-
таїна, доходить вже до кінця; завтра, скоро
приїде помічне войско, возьмеш собі свою Маль-
ту і будете могли вертати до Картаїни. Ідиж
тепер, то твоя послідна служба.

На другий день прийшло до битви під
Лілібеум. Підчас коли Автарітус вабив римські
кораблі вздовж берега, прилучив ся Ганнібаль
до фльоти Карталя.

Гімілько споглядав з найвисшої башти на
пунійській скалі то на право на синє море і на
фльоту, то на ліво на рівнину на своїх борців.
Нараз на кінци Егузи показало ся синє ві-
трило а за ним другі білі: то підпливав пер-
ший відділ зложений з двайцятипяти веслов-
ців; пурпурова фляга показувала три колоски
Сардинії: то знак команданта фльоти Карталя;
відтак другий відділ з флягою і знаком Бар-
каса, з золотою блискавкою на чорнім вовня-
нім поли; попереду кораблів Карталя і Гаміль-

Що Туреччина зробіть ся, о тім нема сумніву; але що все робить ся в великій тайні і дуже осторожно, то трудно о певні і зовсім докладні вісти. Як тепер доносять з Константинополя, змобілізовано доси лиш одну дивізію редифів другої класи в Скоплю і одну дивізію редифів другої класи, належачу до адрианопольского корпусу. Мобілізацію оправдують ніби то вправами військовими. З десятої дивізії в Кепрелі змобілізовано ще в осени минушого року 10 баталіонів, але з тих пізніше 7 розпущено знову. Змобілізовані мають бути редифи другої класи в Монастири, Прилипі, Драмі й в Серес. Мобілізувати дивізію нізамів III корпусу в Солуни не потреба, бо всі баталіони нізамів стоять вже від кількох літ на воєнній стопі.

Про убито митрополита з Нориці доносять тепер, що его убито в дорозі коло Брадовці. З митрополитом були під ту пору якийсь священник, кавас і фельдвелель від жандармерії; они повтікали, коли хтось із засідки стрілив в митрополита. Пізніше найдено на тім місці палицю і торбу таку, як носять Куцоволохи. Убийника не зловлено, але все вказує на то, що то було політичне убийство, бо убитого Альбанці і Куцоволохи дуже не любили.

кара пліла жваво синя галера з упліткою розж присвячених Астарті. З міста поніс ся страшенний крик і заглушив вереск битви, що розгоріла ся на воді і на суші; він ніс ся з тої сторони, де римські кораблі приперли Автарітуса межі дрепаньскі ворота а усте ріки Лікус. Ярба і Автарітус глянули на Вірау а по слідний добачив, що хороша женщина держить чорну хоругву, що мала бути знаком відвороту. Варвар зблід: він пізнав, що то тота сама римська женщина, котрої любов на дармо старав ся він собі позискати; ему пригадали ся тріумф Родийця і вирок Гімілька і его взяла зависть і охота мести, що він скинув з себе зброю, перебрав ся за простого вояка і віддав ся в руки Римлян.

По скінченій битві зібрали ся всі офіцери на кораблі Барталя на пир. Був там і Ганнібаль, але серед запаху азійского кадила і при чарці грецкого вина гадки его несли ся до синької біреми, де красна Мальта, спочиваючи на мягких, вовняних подушках, ждала на него, щоби з ним відїхати в рідні сторони.

Коли Оріон засьвітив на небі, попрощав ся Ганнібаль з товаришами і серед темноти, з пообвиваними неслами вицлило судно тихцем із пристані. Гіско і Магербаль керували, Ганнібаль і Мальта притулившись одно до другого на переді корабля споглядали на синє море і на чорний клинець острова Егузи.

Ледви що Родиець вицлила був з пристані, ніби якась чорна тінь всунула ся межі его корабель а вартівню. З темної глубини від сторони Егуз підняла ся друга тінь, аж наконець кожда тінь, яка лиш показала ся, приборала вид корабля. Борзо, борзенько сунулись і з переду і з заду, з правого боку і з лівого мовчаві кораблі римского вожда Глявдия Пульхера.

Хоробрий моряк не стратив відваги; таж его галера вже два рази уйшла була погоні римских кораблів. Магербаль і Гіско не були ані трохи занепокоєні, залага корабля була сидна а вітер догідний. — Веслувати з цілої сили! — приказав капітан. Нісиласт Етіонці гребли довгими буковими веслами, що аж скрипіли. Але й римські галери пішли в рух і цустились в погоню. Бартагінське судно сунуло ся борзо наперед і виминало на ліво і право. Ганнібаль взяв був в праву руку щит,

Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го жовтня 1906.

— **Є. Вел. Цесар** вводить вселаскавіше уділити в приватних фондів гр.-кат. комітетови для будови церкви в Колодівці запомоги в сумі 200 корон.

— **Комісія іспитові** на 1906/7 для ригорозів на виділі медичнім у Львові: Комісар правительственный др. Йосиф Мерунович, заступник др. Здислав Ляхович. — Екзамінатори для V. ригорозум: др. Ів. Рачинський, др. Йосиф Вічковський, др. Генрих Гальбав; для III. ригорозум: др. Володимир Лукасевич, др. Г. Зембіцький, др. Гіл. Шрам, др. Волод. Рибіцький. — Для фармацевтичних іспитів: а) для вступного іспиту з фізики др. Івн. Закшевський, в ботаніки др. Т. Цесельський, з загальної хемії др. Брон. Радзішевський і др. Стан. Толлочко; б) для фармацевтичного ригорозум: комісар др. Йос. Мерунович, заступник др. Ляхович, екзамінатори: з загальної фармацевтичної хемії др. Брон. Радзішевський, др. Стан. Толлочко, з фармакогнозії др. Лев Паневський і антикарі Ів. Склешинський і Н. Байзер.

— **Відмовлене присяги.** В тутешнім суді карнім став ся онюгда незвичайний случай відмовленя присяги. Річ була така: Перед трибуналом судейским вела ся розправа против Гривька Таркуяна, обжалованого о крадіж 400 корон на шкodu Луки Забжиньского. Коли трибунал приступив до переслухання пошкодованого і зажадав від него зложеня присяги, Забжиньский заявив, що не буде присягати під ніяким услівем і мимо того, що председателъ трибунала і прокуратор представляли ему наслідки опору, не хотів присягати. В виду того трибунал мусів відрочити присягу, а Забжиньского засудив на 24 години арешту.

щоби ним боронити Мальту від напасти інновіртів. Уже доплили були до полудневого кінця Егузи, вже отвірало ся широке море, коли надплила римська тріера а на еї переді при сьвітлі всходячого сонця побачили Ганнібаль і Мальта на переднім кінці судна якогось чоловіка з рудим волосєм в свиті галійского жовніра, що взяв ся натягати лук.

— Автарітус! — крикнули обоє перепуджені.

Розпочала ся завзята борба межі кораблем любовна-кораблем зависти. Ганнібаль два рази відпер атак, але коли відтак картагінська залага дала знак, що вже втомилася від битви, побіг до середини корабля, вложив на груди письмо, які він до вітчизни, написав кілька слів на восковім папері і відчепивши з поруча уплітку рож, вернув до Мальти.

— Мальто, чи будеш мене завсїгди любити?

— Завсїгди, мій милий!

— Тобі грозить неволя а мені прибито до хреста або які інші муки від Римлян. По слідний раз тебе поцілую а відтак гиньмо онтам між халугами, коралями і перлами. Чи годиш ся на то?

— На все, щоби лиш з тобою бути.

Родиець притиснув Мальту до грудий, повін еї відтак на сам конець корабля, обвинши обоїх упліткою з рож, поцілував темні коси і чорняві очи своєї жінки, она обняла мужа своїми білими руками а відтак обоє кинулись у воду.

На другий день іспанський вояк, що стояв на варті коло брами в Лілібеум, дав Ярбі знати, що вода викинула на беріг два тіла, що держать одно другого в обнятих.

Ярба прибіг, відтак Гімілько і Гамількар. Оба вожди споглядали мовчки і глубоко тронуті на красну цару, котра якби спала. Гімілько знайшов в одежи письмо і восковий папір; з него відчитав він, що то Автарітус зрадив тайну втечі Родийця.

Ще того самого вечера розповідав вояк лібійской сторожі своїм товаришам, що Гамількар Баркас постановив поїти обох супругів, що так любили ся, зложити на замку в Лілібеум.

— **Дрібні вісти.** З днем 15 жовтня 1906 заводить ся при ц. к. уряді поштонім в Королівці коло Коломиї тижнево чотироразову службу сільского листоносця для місцевости Корвич. — Панна С. Мальцівна, замешкала при ул. Собіского, загубила 200 корон в готівці. — З поменшання властителя реальности Властія Губиша при ул. Крупярській ч. 5 пропала книжочка каси опадности на суму 350 корон. — Петро Вариницький, літ 13, вишповица з дому родичів, пропав без сліду. — Емеритований поручник Галлюс З. наплав в очи купцеви Ігнатієви Б. і вдарив палицею по руці на площі Марийській. На поліції сказав, що помилув ся, бо гадав, що то адвокат др. Володислав Д., котрому хотів зробити таку несподіванку. Здав ся, що у п. З. не веі дома і длятого відославо его до комісаріату. — Анна Цьолок, жінка кравця, літ 51, стрітвици на ул. Личаківській Францішку Влятшан, розбила їй підковою голову за то, що она баламутить їй чоловіка. — П. Александр Менціньский, радник висшого кравцового суду у Львові, покликаний до найвисшого трибуналу у Відни. — З касарні 80 полку піхоти втік вчера рядовий 4-ої компанії Остап Фарнега. — Онюгда згорів в Одесі старий російський театр. При гашеню огню завалила ся стеля і убила трох членів сторожи охотничої: доцента Голішевского і двох студентів. — Вчера вечером згорів театр в Пціци, а шкода виносить 800.000 франків.

— **Арештоване офіціяла почтового.** В послідних часах проявляли ся щораз частійше надужитя урядників почтовых в листами грошевицими. Минувного року засуджено за крадіж американських листів в Кракові офіціяла почтового Ляндеріда, сего року арештовано також в Кракові офіціяла бар. Гостковского так само за крадіж американських листів. В наслідок того власти почтові завели строго контролю над експедицією листів і звернули увагу на урядників зайятих при сортуваню листів і в амбулянех почтовых. Наслідком тої контролі було арештоване онюгда старшого офіціяла почтового Гліньского. Старший комісар почтовий, п. Турнелъ, переводячи контролю, набрав підозрінє, що почтовий офіціял Гліньский підчас урядованя свого в амбуляне доуцкає ся нечистих маніпуляцій. Онюгда переслухав він Гліньского і переконав ся, що его підозрінє є оправдані. Тому задержав Гліньского в бюрі і звернув ся до поліції, щоби безпозволично перевела ревізію в его мешканю. Поліція вислала комісаря Пайбека, котрий, забравши Гліньского, удав ся до его мешканя в товаристві п. Турнеля, одного почтового урядника і поліційного агента і перевів ревізію. Шукали лиш американських листів, а найдено цілий магазин крадених річий. Показало ся, що Гліньский, користаючи в своєї амбулянової служби, крав не лише заграничні листи, але й кравів та прібки товарів і всякі книжки белетристичні і наукові. Окрім цілої купи заграничних листів забрано чотири мішки ріжних річий, походивих з почтовых крадежий і разом з Гліньским відставлено до карного суду. Старший офіціял Гліньский числить понад 50 літ і має 34 роки служби. Поза службою вів неморальне жите, бо, хоч від кільканацяти років жоватий, жив на віру а иншою, з котрою мав семеро діттих. Є він властителем дому при ул. Крупярській. Власти в тої гадки, що дїм той купив він з доходів, які мав в доконуваних крадежях.

— **Загальні збори товариства „Руский Институт для дітчат“** в Перемишлях відбудуть ся в пятницю 12. с. м. в сали інституту о годині 5, евент. (§. 18 статута) о год. 6 вечер. Порядок двейний: 1) Звіт віділу і комісії шконтруючої з діяльности за рік адміністраційний 1905/6 (§. 21. 1. а, б, 2) 2) Справа будови нового будинку шкільного. 3) Ухвалена бюджету на слідуючий рік адміністр. (§. 21. 3). 4) Вибір членів віділу на місце уступаючих і заступників віділових (§. 21. 4). 5) Внесеня віділу та внесеня і інтерпеляцій членів (§. 21. 6, 9).

— **Нещаслива пригода з терпентиною.** Служниця у п. В. Цесельской при ул. Зиблицкевича, Гальшка Зубик поставила онюгда фляшку з терпентиною до рури і забула о тім. Вчера підчас вареня обіду терпентина вибухла в рури і попарила паню Ц. легко в руку а подумівнь обемалила волосє; неосторожна служниця попарила собі тяжко одну ногу а трохи лекше руки. При тім згоріла постіль служниці і еї річи вартости 80 корон.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
ДЕНЬ		
	6-15	До Іцкан, Потутор, Чорткова
	6-20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6-35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Підв.)
	6-55	" Яворова
	7-30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
8-25	8-35	" Кракова, Відня, Любачева
	8-55	" Кракова, Сянока, Відня
	9-20	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9-20	" Іцкан, Калуща, Десятин
	10-45	" Бельця, Сокала, Любачева
	10-55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11-15	" Підволочиск, Бродів (в Підв.)
2-21	2-36	" Підволочиск, Бродів
	2-40	" Підволочиск, Бродів (в Підв.)
	2-45	" Іцкан, Калуща, Чорткова
	2-30	" Кракова, Відня
	3-30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	4-05	" Коломиї, Жидачева
	4-15	" Ряшева, Любачева
		" Самбора, Хирова
НОЧІ		
	6-00	До Яворова
	6-15	" Підволочиск
	6-25	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6-35	" Кракова, Відня, Хирова
	7-25	" Рави рускої, Сокала
	9-10	" Станислава, Чорткова
	9-50	" Підволочиск, Бродів
	10-05	" Перемишля (1/2 до 80%), Хирова
	10-40	" Іцкан, Чорткова, Заліщик
	10-51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	" Кракова, Відня
	11-15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11-30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12-45	2-51	" Кракова, Відня
		" Іцкан, Калуща

посп.	особ.	Приходять до Львова
ДЕНЬ		
	6 10	З Іцкан, Чорткова, Десятин (ч. Коломиї)
	7-00	" Підволочиск, Бродів (на Підв.)
	7-20	" Підволочиск, Бродів (на год. дворець)
	7-29	" Лавочного, Борислава, Калуща
	7-50	" Рави рускої, Сокала
	8 05	" Станислава, Жидачева
	8 15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8 18	" Яворова
	8 45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10-05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10-35	" Ряшева, Ярослава, Любачева
	11 45	" Підволочиск, Гусятин, Ковчинець
	11-50	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1-30	1-40	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
	1-50	" Іцкан, Чорткова, Калуща, Заліщик
	2-05	" Самбора, Сянока, Стрілок
	2-20	" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
	3 55	" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	4-37	" Тухлі (10% до 20%), Скожого (1/2 до 20%)
	4-50	" Яворова
	4-57	" Бельця, Сокала, Рави рускої
	5-25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підв.)
	5-45	" Іцкан, Жидачева, Калуща
	5-50	" Підволочиск, (Одеса), Бродів, Потутор
НОЧІ		
8-40	9-05	З Кракова, Відня, Сянока
	9-20	З Іцкан, Потутор, Чорткова
	9-30	" Самбора, Хирова, Ясла
	9-30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підв.)
	10-30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10-50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
12-20	2-31	" Іцкан, Жидачева, Заліщик
		" Кракова, Ясла, Хирова

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середньо-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні бізети їзди як і всякі інші бізети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовій бюрі п. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Петербург 5 жовтня. Цар з родиною вернув до Петергофу.

Павлогород 5 жовтня. Кн. Воронцов-Дашков призначив із своїх маєтностей 32.000 десятин на продаж для селян, але під умовою, що будуть купувати що найменше по 4 десятини.

Симбірськ 5 жовтня. Незвідний чоловік кинув на губернатора Старинкевича бомбу, котра зранила его в руку і ногу. Життю губернатора не грозить небезпечність.

НАДІСЛАНЕ.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власників садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порошко.

Ціна 50 сотинів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сім річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кожний наробити практичних річий для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

Хто з В. П. господарів хоче собі уменшити ручну і так дорогу працю при сапаню і обгортаню бараболі а хотів би, щоб ліпше ему родили ся і більший видаток з поля дали, той повинен завжди уживати кінного плужка. Видаток на плужок уже в першій році виплатить ся — а передовсім сими часами, коли за робітника трудно і дорого платить ся, а ніколи так не управить ся ручно як способом машинним.

Ціна плужків до бараболі з полицями до розширювання, цілком залізних зі сталевими лемішами, лекший Нр. 1. — 20 К. (10 зр.), сильніший з ралом на переді 30 К. (15 зр.). Сапачі кінні 44 К. (22 зр.).

Плуги до ораня від 10, 11 і 12 зр. Вироби власні і випробовані. — Цінник даром висилає ся, прошу лиш жадати.

Іван Плейза

в Турці під Коломиєю.

Прощу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — опралеце.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Співанник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойпацкий, книгар Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

— ТОВАРИСКА ЗАБАВА — „Розмова цвїтів“. Звістка з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберекого у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускій язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Видане представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

— Про убийство в Мендику на Бесарабії доносять тепер, що убийників Огановича вже висліджено; були то два его слуги і місцевий коваль. Они убивали також і цокову Огановича, але забрали лиш около 1000 рублів, бо не могли розбити залізної каси. Бл. п. Оганович єсть свояком жени буковинського маршалка кравцового бар. Юрія Василька. Одержавши в спадщині маєтність Мендик, прийняв російське підданство, але лише що недавно спровадив ся там і мав ставити двір а поки що мешкає в провізоричнім домі.

— Про рабіна-чудотворця, котрий помер в Садагурі, подають віденські часописи множество характеристичних подрібностей. Як велими популярний був померший у своїх одновірців, може послужити найліпшим доказом то, що до Садагури наспіло аж 5000 телеграмів з ріжних сторін світа з запитанем про стан его здоровья. Покійник полишив не шестеро а дев'ятеро дітей, 6 синів а 3 доньки, з котрих дві вже віддані а трета наймолодша осмилітна заручена з якимсь свояком „чортківської лінії“; наймолодший син, 9-літний жидок заручений також з внучкою чортківського рабіна. Чудотворець занедужав був перед кількома неділями на якусь хоробу ниркову, котра згладила его зі світа. Лікарі день і ніч сиділи коло него а в послідній хвили ратували его ще в той спосіб, що поставили ему 22 п'явок. Недужий відискав на хвильку притомність а коли его домашній лікар, садагурський бурмістр др. Рунес спитав, чого він бажав, відповів умираючий: „Нічо лиш вилічення!“ Ті слова повторив він ще три рази а відтак страив притомність і помер о десятій годині. Многі тисячі жидів хасидів, що стояли коло резиденції свого рабіна, почали плакати і ломити руки та голосно заводити по помершій. А треба знати, що покійник мав величезний вплив межжи своїми одновірцями. Его слово було для них святге, его постанова ненарушимим законом. Неодин найбільше замотаний процес, що тягнув ся роками, залагодив він одним словом. На него і его дім складали его одновірці величезні суми і він жив якби який пануючий, але й він з своєї сторони не забував на бідних і наділяв їх щедро та гостив у себе, особливо підчас свят. Рід садагурських рабінів походить з Межибожа в Росії і перед якими 100 роками зайшов до Галичини; рабіни чортківський, гусятинський, коничинецький, з одного роду, а найпершим між ними був померший в Садагурі.

Телеграми.

Відень 5 жовтня. На випішнім засіданю палати послів поставив пос. Гавайє пильне внесене, в котрім вказує на змаганя воляких міст в цілі спонуканя правительства, щоби оно призвело на привіз рогатої худоби з балканських країв і з Росії, взглядно до закау вивозу до Німеччини, вносить отже, щоби завізвати правительство, аби оно й на будуче недопустило до вгаданого повисше привозу і вивозу.

Несвіж 5 жовтня. Горить історичний замок несвіжський, осідок Радивиллів. Акция ратункова майже безуспішна. Ураховано цінну бібліотеку.

Варшава 5 жовтня. Власти засудили у праву газівні на Чистім на заплачене 3000 рублів кари за то, що коло сеї газівні відбуло ся тайне віче з участію войска. Газівня яко підприємство заграничне внесла протест до німецького консуляту.

Кронштадт 5 жовтня. (П. А.) Донесена заграничних кореспондентів о відмовленю послуху тугейшим гарнізоном при виконаню карї смерті, на яку суд военний засудив 19 моряків, єсть безосновне. Впрок той виконали моряки вчера о 6 годині рано. В місті спокій.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополі. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселиці.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За деплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починає банк гіпотечний як найдальше ідучі варядженя.

Црписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.